



当前位置：首页>>媒体石化大>>正文

辽宁日报：石化大学“学霸寝室”这样做表率

2016-09-08 09:51 宣传部 （点击： 161）

编者按：9月2日，辽宁日报以《石化大学“学霸寝室”这样做表率》为题报道了我校为增强学校实力，提高人才培养质量，开展的“亮身份、学雷锋、做表率”学风建设工作。现原文转载如下：

The screenshot shows a news article from the Liaoning Daily website. The headline is "石化大学“学霸寝室”这样做表率" (How the 'Student Model Room' at Shihua University Sets an Example). Below the headline, there is a brief summary: "在辽宁石油化工业有几个这样‘霸气’的寝室：八舍335寝室，研究生升学率100%，成员曾获得学校、省乃至国家奖项44项；龙源A231寝室，研究生升学率100%，全员热爱电子竞赛，曾获得各类奖项24项。研D2座102寝室，研究生升学率100%，共获得各种奖项29项，其中包括国际级奖项1项。究竟是什么造就了这么多的‘学霸寝室’？这还要从学校三年前开展的‘亮身份、学雷锋、做表率’学风建设说起。" The page also features other news stories and a sidebar with a photo of students.

石化大学“学霸寝室”这样做表率

在辽宁石油化工业有几个这样“霸气”的寝室：八舍335寝室，研究生升学率100%，成员曾获得学校、省乃至国家奖项44项；龙源A231寝室，研究生升学率100%，全员热爱电子竞赛，曾获得各类奖项24项。研D2座102寝室，研究生升学率100%，共获得各种奖项29项，其中包括国际级奖项1项。究竟是什么造就了这么多的“学霸寝室”？这还要从学校三年前开展的“亮身份、学雷锋、做表率”学风建设说起。

亮身份 我是党员我带头

学校为进一步推动大学生党建和思想政治教育工作进公寓，拓展学生自我管理、自我教育、自我服务的空间，发挥学生干部、学生党员模范带头作用和表率作用，带头做到“四个一”，即搞好一张床位、净化一个寝室、带动一个班级、影响一个楼层。

龙源A231寝室的四名成员中有三名共产党员、一名共青团员，两位同学还是班级干部。大学四年以来，他们始终按照共产党员的标准严格要求自己，全身心地投入到专业课的学习当中，遇到问题的时候相互帮助、相互勉励。除了寝室成员共同进步之外，他们还发挥先锋模范作用，用优异的成绩带动并帮助周围同学一起努力学习。

学雷锋 雷锋校园培育雷锋精神种子

辽宁石油化工业多年来坚持用雷锋精神建校育人，培养出了一批批雷锋式的传人，把雷锋精神的种子播撒到祖国各地。

研D2座102寝室的董金鑫同学就是一颗优秀的雷锋精神种子，他不仅成绩优秀，还定期组织志愿服务活动，相关事迹曾被当地媒体报道。在志愿服务中，董金鑫同学充分发挥自己作为大学生拥有的专业特长，展示自己的“学霸”本色，为相关单位和个人提供技术支持，赢得社会的广泛赞誉。

在雷锋校园中，到处都是雷锋元素，也到处都是雷锋的传人，雷锋的“五个一”精神已经扎根在辽宁石油化工业师生们的心中。